
UREĐENJE STARE ŠKOLE U GRANDIĆIMA 

Francuski volonteri ubrzali 
radove 

FUMETI/GRANDIĆI -  

Početkom studenog počela je dugo priželjkivana obnova 

stare škole na području između sela Fumeti i Grandići. Na 

površini od 300-injak četvornih metara pulski Centar za 

pomoć i njegu uredit će prostore za oporavak starijih, 

bolesnih i nepokretnih osoba. Ovih dana radovi se bliže 

kraju, i to uz pomoć francuskih volontera iz međunarodne 

humanitarne organizacije Partir Offrir. 

Za našeg posjeta Grandićima, u najvećoj prostoriji 

nekadašnje škole radnici su postavljali pregradne zidove. 

Time se stvorio prostor za šest zasebnih soba i pet 

sanitarnih čvorova gdje će se smjestiti 18 osoba. Ravnatelj 

i osnivač spomenutog centra Nevio Baćac kazao je da je 

pomoć desetak francuskih umirovljenika iz crkve Mennonite iz Montbeliarda uvelike ubrzala uređenje pa 

će za nekoliko dana u potpunosti biti sređene sobe. U kupaonicama će se postaviti pločice i sanitarija. 

Ostale prostorije, u kojima će boraviti njegovateljice, kuharice, spremačica i medicinsko osoblje, neće se 

znatno promijeniti: obojit će se svi zidovi te postojeća unutarnja i vanjska stolarija, a prostor će se 

opremiti uz pomoć donacije spomenute humanitarne organizacije. Uz postojeće sanitarne čvorove 

postavit će se strojevi za pranje rublja jer će ustanova imati i vlastitu praonicu. Centar će preuzeti i 

prostorije stana uz samu školu, nakon što se iz njega iseli sadašnji stanar. 

Baćac je jako optimističan glede obnove te se nada da će sve biti gotovo i prije roka, odnosno do kraja 

ožujka. Nakon francuskih volontera, obnovi će se pridružiti oni iz Evanđeoske crkve u Puli, koji su već 

pomogli u popravku krova. Svi ovi radovi iznose 100 tisuća kuna, što je Centar osigurao iz vlastitih 

izvora. Ta ustanova također, na području Grada Pule i šire, organizira kućnu njegu te pripremu i podjelu 

toplih obroka za starije i nemoćne osobe. 

Prema ugovoru sklopljenom s Općinom Barban, u čijem je vlasništvu zgrada škole, u idućih 20 godina, 

koliko traje najam, u nju bi se trebalo uložiti 200 tisuća eura. Prema posljednjem dogovoru, dom će biti 

otvoren za cjelodnevni boravak. Primit će dvadesetak korisnika, a prednost će imati žitelji s područja 

općine, čiji popis već sprema Irena Jelčić, vijećnica koja je u Općini zadužena za socijalnu skrb. Ova će 

ustanova zapošljavati i nekoliko osoba koje će se brinuti za korisnike. Prednost imaju kvalificirane osobe 

s područja općine Barban. Medicinsko osoblje radit će kao vanjski suradnici, a ravnatelj je najavio da će 

sklopiti ugovor s liječničkim timom iz barbanske zdravstvene stanice. 
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